

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 722/2007 z dnia 25 czerwca 2007 r. zmieniającego załączniki II, V, VI, VIII, IX i XI do rozporządzenia (WE) nr 999/2001 Parlamentu Europejskiego i Rady ustanawiającego zasady dotyczące zapobiegania, kontroli i zwalczania niektórych przenośnych gąbczastych encefalopatii

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 164 z dnia 26 czerwca 2007 r.)

1. Strona 14, załącznik pkt 2 – załącznik V tytuł i pkt 1 akapit pierwszy formuła wprowadzająca; strona 17, załącznik pkt 2 – załącznik V pkt 10.1 i 10.3:

zamiast: „określony materiał niebezpieczny”,

powinno być: „materiał szczególnego ryzyka”.

2. Strona 14, załącznik pkt 2 – załącznik V pkt 1 tytuł; strona 17, załącznik pkt 2 – załącznik V pkt 10.2; strona 19, załącznik pkt 4 lit. b) – załącznik VIII rozdział C sekcja B lit. c) ppkt (i):

zamiast: „określonego materiału niebezpiecznego”,

powinno być: „materiału szczególnego ryzyka”.
